Dimanche soir 
Chevreuil
Repas somptueux
Lundi
Musée Champolion et visite de Figeac et l’ église st sauveur, les grattons de canard en sandwich.
Figea est une ville sympa, petite rues étroites, circuits de visite de la vielle ville (une clef numérotée).
J'ai été enthousiasme par le musee Champolion, ou musee de l'écriture. Une muséographie étonnante présente la découverte de Champolion, décryptage des hierogriphes de la pierre de Rosette , histoire des écritures dans le monde. Et au dernier étage de rôle de l'écriture dans notre société et son pouvoir.
Ce musee a été inaugure par Francois mitterand en 1986, et surement rénove depuis pour être si attrayant. A noter que le maire de Figeac est Mr Malvy actuel président de la région . vraiment dans ce musee on apprend et j'espère que les enseignants l'utilise souvent!

Château de cenevierep le vicmpate de braquiillange , la fille du prprietaire nous accueille un petit garce qui s'appelle Foucault, visite agréable un peu visite de maison des meubles pour montrer que c'est vivant.Classe monument historique' du XVI siècle.cabinet d'alchimie. Donjon, salon plafond peint.
A st Cirq de , village sur colline avec des artisans et des vendeurs de jupe blanc du Nil.
Artistes peintres et céramiques
Route étroite, on touche les parois, la ligne de chemin e fer tout au long du lot.
Ce soir tajine e poulet, légumes et citron confit, abricots, amendes efilees.
Nos hôtes font cela depuis la retraite.beaucoup, d'intérêt pour rencontrer du monde comme a la pharmacie. Beaucoup de travail. Invite des amis aussi .chambre d'hotes pas trop isolées , les touristes ne doit pas être trop perdu.
Mardi
Caris, le marché, rencontre avec un tourneur sur bois autodidacte, qui tourne des objets a vendre (pas trop cher). Il utilise la technique du brulé et la teinte avec des oxcidants du 
bois. Il tourne du frêne. Le premier vendeur a été un vendeur de panier de Madagascar.
Prochain village: Les Arques , le village où a habité le sculpteur Zadkine, visite de l'église St Laurent avec un Christ au dessus du porche et d'une pietà dans la crypte. Le musée -Zadkine nous montre des oeuvres connues prêtées par la ville de Paris. Une video sur la vie de Zadkine qui faisait l'allée et retour entre Paris et Les Arques met l'accent sur la passion des arbres dont il prolonge la vie avec ses sculptures. Même les oeuvres en bronze ont été réalisées en bois puis fondu a la cire perdue.Ce sculpteur doit être de l'école du cubisme. Ses oeuvres sont d'un réalisme extraordinaire.
Passage par Gourdon sur sa colline, église et ruelles étroites.
Redescende rapide pour la grotte de Pech Merle pour la visite de 16h. Limitation a 700 personnes par jour pour des raisons d'oxide qui détérioraient les peintures. Visite par groupe de 20 personnes. Extraordinaires ces peintures, ces traces, ces gravures des hommes de Cro Magnon qui venaient la pour des raisons encore inconnues, par pour vivre (obscurité,accessibilité, humidité, etc...) Ces peintures découvertes en 1920 par des jeunes spéléologues amateurs soutenus par le cure de la paroisse, ont été préservée par un éboulement a l'aire glacière. Les calcifications (stalactites, stalacmites de plusieurs couleurs y compris très blanches, les toupies, les perles des cavernes, le pas dans la boue calcifiée, c'est très beau. Et on comprends que des jeunes se passionnent pour ce sport. Les peintures et curiosités sont protégées par un grillage. Personne ne cherche a toucher c'est si émouvant de penser apres avoir vu que des hommes ont fait cela!
A visiter aussi le musée qui complète bien les commentaires de la guide.
On remonte la vallée du Célé un affluent du Lot, entre ses falaises du causse du Quercy.
Visite de l'ancienne abbaye cistercienne de Marcilhac sur Cele . Nous parcourus les vestiges de l'abbaye, on se croirait a Cluny , des pieds de piliers monumentaux, des chapitaux ornées, certains encore visibles d,autres retournes par le temps en pierres presque brute. Une petite chapelle semble avoir été presevee pour accueillir les pèlerins de St Jacques de Compostelle. Quelques mètres de cloitres servent de salle de centre aère ou de centre d'animation, des dessins sont suspendus sur des files.Tout autour des maisons ont été construites, je ne suis pas sur qu'ils ont été cherche la Pierre très loin!
Nous faisons connaissance de la boulangère et du boulanger de Marcilhac sur Cele.Ils sont là depuis 3 ans, ils viennent de la Somme. Ce sont leurs enfants qui les ont décidé a s'installer ici cette région très agréable pour mes vacances. Depuis les enfants sont repartis et notre boulanger est resté et se plait bien tout en attendant la retraite car le métier est dur. Ils ont bien été intégrés par les habitants de ce petit village perdus car les gens apprécient beaucoup leur pain. La boulangère fait sa tournée tous les matins dans les environs. Ils ont des clients qui viennent de plusieurs kilomètres et même des parisiens achètent leur pain pour le ramener a Paris.Pour rendre service ils font aussi épicerie de dépannage. Aux beaux jours les visiteurs sont nombreux car la plage devant la boutique est très courue.La rivière Cele est calme très propice pour la baignade des enfants.
Dans la soirée la conversation avec nos hôtes sera très familiale : les enfants, la santé.
Patrick n'arrête pas de faire des compliments de son chirurgien qui est devenu son ami. Il nous parle également de la difficulté d'apprendre une autre façon de parler suite a son cancer du larynx.Gisèle et Patrick évoquent les bienfaits d'être hôtes pour faire des rencontres et de rester ouverts aux autres mais il faut beaucoup travailler, préparer les diners pour une dizaine e personnes demande du savoir faire et de l'organisation.Être disponible , car ils partagent la table avec leurs clients, ne leur pose pas de problème. Patrick s.occupe du jardin, fait le marché et va aux champignons (car ils en faut plusieurs kilos pour les mets que prépare Gisele). Malheureusement lundi matin la cueillette aura été maigre "des cueilleurs sont passes avant moi, pourtant mon coin est secret".
A noter que l'on peut aller chez Gisele et Patrick sans avoir prépare ses excursions . A votre demande Gisele vous programme votre journée, a partir de cartes et de doc qu'elle nous propose. Nous avons suivi ses conseils. Elle doit ressentir nos gouts: l'abbaye c'est elle, Les Zrques c'est elle, le château de Ceneviere, c'est elle !
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