Discours de M. RIFAI Chaouki Imam de la mosquée de l’Argonne à Orléans
Réunion de prière interreligieuse du jeudi 15 janvier
Nous remercions Monseigneur Blaquart Évêque  d’Orléans et M. Panis, pour leur invitation mais aussi pour tous leurs efforts continus, qui sont des bâtisseurs de la fraternité et du dialogue.
 Nous unissons dans des moments joyeux et dans des moments douloureux. Plus est grande l’épreuve et plus fort nous ressortirons grandis par la grâce du tout  miséricordieux. Les valeurs de miséricorde, d’amour, de générosité, de fraternité et de pardon sont des valeurs qui nous unissent. 
Nous avons tous été effrayés, attristés et révoltés pour nous lever ensemble contre cette attaque injuste contre des vies humaines, contre la liberté, contre notre modèle républicain français.
Les évènements tragiques du mercredi 7 janvier, aucun être humain ne peut accepter qu’on assassine une seule personne, car à ce moment-là nous tuons notre humanité, lisons cette citation du coran :
Sourate 5, 32 : " que quiconque tuerait une personne, c’est comme s’il avait tué l’humanité entière. Et quiconque sauve une vie, c’est comme s’il fait don de la vie à l’humanité entière.
Le meurtre de toute âme est un crime horrible. En islam Le meurtre est un péché capital, un acte odieux quelle que soit la personne tuée.
Les musulmans de France vivent une triple peine :
- La peine que ressent tout citoyen quelle que soit sa confession et quelle que soit son opinion politique,
- La peine que les auteurs prétendent agir en notre nom, au nom des musulmans et au nom de l’islam.
- La peine de  la peur de la stigmatisation, des amalgames, et des conséquences de l’islamophobie.
Il faut que nous sortions grandis de ce drame et de nos émotions, pour transcender cet évènement.
Nous voyons bien que les valeurs républicaines sont enracinées dans chacun de nous puis que nous avons vu tout un peuple se lever comme un seul corps pour les réaffirmer.
Alors au nom de valeurs spirituelles communes, au nom de valeurs républicaines qui sont notre socle commun, nous devons construire ensemble un projet dans lequel chaque individu se sent respecté dans sa liberté d’opinion et de conviction, nous lever contre toute injustice de manière solidaire et travailler à cette fraternité chaque jour que Dieu nous prête vie.
[bookmark: _GoBack]Que Dieu nous pardonne et nous enveloppe dans sa miséricorde...
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